
Πάμε από αέρα, θάλασσα, στεριά, να σπάσουμε τον αποκλεισμό της Γάζας

Δήλωση του Γ. Παρασκευόπουλου, μέλους της ΜΑΧόμενης Ηλιούπολης, για τη συμμετοχή
του στην πορεία προς την Παλαιστίνη

Μετά από κάλεσμα των συνδικάτων της γάζας πάνω από 2000 αλληλέγγυοι από 35 χώρες
του κόσμου πάμε να για σπάσουμε τον αποκλεισμό της Γάζας. 205 Έλληνες μέσα σε αυτούς
και εγώ, η μεγαλύτερη αποστολή αλληλέγγυων σε αναλογία του πληθυσμού της χωρά μας θα
συμμετέχουμε για να στείλουμε μήνυμα αλληλεγγύης στον ηρωικό λαό της Παλαιστίνης που
εδώ και πάνω από 21 μήνες με το όπλο στο χέρι πολεμά για την λευτεριά της Παλαιστίνης
το ψωμί και τα δικαιώματα των παιδιών του.
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Ξέρουμε τις δυσκολίες, γνωρίζουμε τα ρίσκα, δεν είμαστε ατρόμητοι, δεν είμαστε ούτε
θέλουμε να γίνουμε ήρωες. Είμαστε άνθρωποι αλληλέγγυοι που δεν δεχόμαστε να συνεχιστεί
άλλο η σκλαβιά και η γενοκτονία του λαού της Παλαιστίνης.

Θέλουμε να γίνουμε 2000 σταγόνες δροσιάς, ελπίδας, κουράγιου, και ανακούφισης του
ηρωικού λαού της Παλαιστίνης.

Θέλουμε να φωνάξουμε να αντέξει και να νικήσει γιατί αυτό θα είναι και δική μας νίκη.

Θέλουμε να φωνάξουμε ότι ο παλαιστινιακός λαός δεν είναι μόνος του έχει τη
συμπαράσταση εκατομμυρίων ανθρώπων όλου του πλανήτη.

Θέλουμε να φωνάξουμε πως τα ηρωικά παιδιά του λαού της Παλαιστίνης, η αλληλέγγυοι των
λαών, είναι πιο δυνατά και ανίκητα από όλα τα όπλα των σιωνιστών του Ισραήλ και των
συμμάχων του.

Ξέρουμε πως ακόμα και αν μας εμποδίσουν να φτάσουμε στη Ράφα, το μήνυμα που θέλουμε
να στείλουμε στο λαό της Παλαιστίνης έχει ήδη φτάσει εκεί, και σε εκατομμύρια ανθρώπους
στο πλανήτη.

Ξέρουμε ότι έχουμε τη συμπαράσταση της πλειοψηφίας του ελληνικού λαού.

Σας καλούμε όλους να διαδηλώσουμε και να αγωνιστούμε :

Για να σταματήσει ο αποκλεισμός της Γάζας
Να σταματήσει η γενοκτονία του λαού της Παλαιστίνης
Να απαιτήσουμε – επιβάλουμε στην ελληνική κυβέρνηση να σταματήσει εδώ και
τώρα κάθε συνεργασία με τους σιωνιστές του Ισραήλ.
Να μποϋκοτάρουμε τα ισραηλινά προϊόντα.
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